



УКРАЇНА

НОВГОРОД-СІВЕРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

27 грудня 2018 року

м. Новгород-Сіверський

№ 499

*Про надання дозволу на  
розробку технічної  
документації із землеустрою*

Розглянувши заяви громадян Коров'яковської Тетяни Василівни, Сільченка Володимира Олександровича, Васильченко Світлани Леонідівни, Мазура Анатолія Григоровича, Курганської Валентини Григорівни, Шкребень Ніни Михайлівни, Харчук Тетяни Трохимівни про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою, керуючись пунктами 16, 17 Перехідних положень та статтями 17, 118, 122 Земельного кодексу України, статтями 6, 7, 13, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішеннями Новгород-Сіверського районного суду Чернігівської області від 14 листопада 2018 року №739/1642/18, від 08 листопада 2018 року №739/1677/18, зобов'язую:

1. Надати громадянці Коров'яковській Тетяні Василівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва як особі, яка має право на земельну частку (пай) із земель колишнього КСП «Придеснянське» на території Кам'янсько-Слобідської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

2. Надати громадянину Сільченку Володимирі Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва як особі, яка має право на земельну частку (пай) із земель колишнього КСП «Мрія» на території Печенюгівської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

3. Надати громадянці Васильченко Світлані Леонідівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, як власнику сертифіката на право на земельну частку (пай) серії ЧН №0110178 із земель колишнього КСП «Н-Сіверське» на території Троїцької сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

4. Надати громадянам Мазуру Анатолію Григоровичу, Курганській Валентині Григорівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, як власникам сертифіката на право на земельну частку (пай) серії ЧН №0110272 із земель колишнього КСП «Н-Сіверське» на території Троїцької сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

5. Надати громадянці Шкрібень Ніні Михайлівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, як власнику сертифіката на право на земельну частку (пай) серії ЧН №0106696 із земель колишнього КСП «Нове життя» на території Троїцької сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

6. Надати громадянці Харчук Тетяні Трохимівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) зовнішніх меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, як власнику сертифіката на право на земельну частку (пай) серії ЧН №0326057 із земель колишнього КСП ім.Горького на території Биринської сільської ради Новгород-Сіверського району Чернігівської області.

7. Виготовлену та погоджену у встановленому законодавством порядку технічну документацію подати на затвердження до районної державної адміністрації.

8. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови



Р. ВЕРЕМІЄНКО